o ) - N0 _ 1 1
Haignte HauMeHblUee HaTypasbHOe YUC/I0, AAlOLLee CAEAYIIOLINE AN g e o arox 1 P
ocTatku: 1 - npu geneHun Ha 2, 2 - npu Ae/1eHun Ha 3, 3 - rnpu . —0*242*3k+1=5+6k 3,5,7,...59
¥ 3g+2= 2) BCe 4Yucna MMeroLue ocTaTok 2 npu
AdeJIeHUN Ha 4, 4 - rnpn geJieHnn Ha 5, 5 - rnpn geJieHnn Ha 6. La==/ =3%(1+2k)+2=6k+5 OeneHnn Ha 3 - Bce HeYeTHbIe
- : 4b+3=4(1/2+3/2k)+3= >.8,11,..59
= o 4o J e —6k+5=11 3) Bce yMcna umeroLme ocTaTok 3 npu
OHO He JensaTcs Ha 23458 = K=1 [leneHnn Ha 4 - Bce HeyeTHble
7,11,15,...59
n a b t k 4) BCe 4Yucna nmerLmne octaTok 4 npu
6k + 5 — 35 MJ-IM I_IpOCToe 5t+4= 014 ,DéegﬂeHl/IVI Ha 5 - BCe HeYeTHble
=5%1(/5+6/5k) + 4 A
) BCe 4KClia nMermne oCTtaTok 5 npu
gerneHnnm Ha 6 - BCe HEeYeTHble
on+1 11,17,...59
N
)k kAR [Tk 2n+1=3a+2 |-3a-2 2n+1-3a-2=0  2n-3a+0"b+0%t+0"k-2+1=0
a=2"3"4"5%6 3a+2 3a+2=4b+3 | A _ 0*n+3a-4b+0*t+0*k-3+2=0 | intmain(
_ CAXA* A% 4b+3 ate= [-4b-3 3a+2-4b-3=0 0*n+0*a+4b-5t+0*k-4+3=0 | | ot e
b_a+ 1 _2 3 4 5 6 + 1 5t+4 4b+3=5t+4 |-5t-4 4b+3-5t-4=0 0*n+0"a+0*b+5t-6k-5+4=0 while(I(n%2==1 && N%3==2 && n%4==3 && n%5==4 && n%6==5))
+4=6k+5 |-6k- +4-6k-5= {
b0/02=1 2*3*4*5*6+1 =2*n+1 6k+5 S5t+4=6k+5 |-6k-5 5t+4-6k-5=0 o133+ 0% b+ 0"+ 0K A =0 -
0*n+3a-4b+0*t+0*k-1=0 }
(0 — —_N%k R ot o4 printf(“%d\n”,n);
b%3=1 =3"n+1 2:3000[1}2  1-32000]1/2 1-3/2000] 172 0"n+0"a+4b-5t+0"k-1=0 )
03-400]1 03-400]1 |3 01-45300]1/3 |32+ (1)  07n+0%a+0"b+5t-6k-1=0
004-50]1 004-50]1 004-50] 1
0005-61 0005-61 0005-61 2n-3a+0*b+0*t+0*k=1
102001 0052013/ 0*n+3a-4b+0*t+0*k=1
2n+1=3a+2 |-2 3a+2=4b+3 01-4/3001/3 01053023 0"n+0"a+4b-St+0"k=1
on-1=3a |:3 3(2n-1)/3+2=4b+3 000sal1 o0yl T 2 ) A
=(?2n- 2n-1+2=4b+3 2-300011
a=(2n-1)/3 on+1=4b+3 100-5/20]3/2 1000-3]2 n-3k =2 n = 2+3k 88:‘28'1
n+1=4b 2x+y=5 010-5/30]2/3 0100-2]1 a -2k= 1 a= 1+2k 000;56|1
B 001-5/40]1/4 0010-3/2[1/2 b-3/2k=1/2 b =1/2+3/2k 6
y-6x=7 0001-6/5|1/5 0001-6/5[1/5 t-6/5k=|1/5 t=1/5+6/5k

n =2+3k
a= 1+2k .
b =1/2+3/2k => 1/2+3/2°20=(329+1)/2=88/2=44 2 029714

t =1/5+6/5k => k=29 1/5+6/5*29=(629+1)/5=35 1/5+6/5k=1/5+6/5"9 =11
6k+5=6%29+5=179 6*k+5=6*9+5=59 oTBeT




